
Výroční zpráva občanského sdružení 
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Mírové náměstí č. 1 

440 01 Louny 

IČO: 63152118 

Číslo účtu:275425680227/0100 

 

Kdo jsme, jaké je naše poslání 

1. prioritou sdružení je všestranný rozvoj vzdělanosti a kultury v Lounech a na Lounsku 

2. sdružení podporuje rozvoj čtenářství všech věkových kategorií 

3. sdružení dlouhodobě směřuje svoji činnost na podporu Městské knihovny Louny 

4. dlouhodobě se snaží o vydavatelskou činnost – zvláště o vydávání publikací regionálních autorů a publikací 

podporujících věhlas regionu 

5. sdružení navazuje spolupráci s kulturními institucemi a spolky v ČR i EU 

6. podporuje projekty zaměřené na kvalitní život dětí a seniorů 

 

Cíl 

Usilujeme o takovou činnost, která směřuje k zajištění finančních prostředků pro naplnění poslání. 

 

 

Členská základna  



 

Nyní je ve sdružení 27 členů. 

Předsedkyně  Dagmar Kučerová 

Místopředsedkyně  Věra Pokorná 

tajemnice    Jana Hrbková 

pokladní   Hana Hoblíková 

 

revizní komise: 

vedoucí komise    Ilona Konířová  

členka komise   Hana Hoblíková 

 

 

 

 

 

 



Naši sponzoři a mecenáši 

 

ICOMP 

Technická správa města Loun s.r.o. 

mecenáška (anonymní) 

členky Spolku paní, dam a dívek 

Knihcentrum.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Plány na rok 2015 

– Druhý reprezentační knihovnický ples 

– podpora a finanční zajištění divadelního souboru  

– projekt Města čtou 

– podpora festivalu Bez zámků Tuchořice  

– podpora a finanční zajištění Krajské přehlídky dětských recitátorů a divadel a poezie Dětská scéna 2015 

– podpora a finanční zajištění přehlídky Louny, Poeticky! 2015 

– masopust, velikonoční, vánoční a tvůrčí dílny  

– zajištění výletu pro dobrovolníky  

– Velké vědomostní zápolení  

– Den pro dětskou knihu  

– podpora Férové snídaně  

– Tabook – prodej knih  

– Jablečné slavnosti  

– Jiný den 

– vydání Slaných 50 receptů z Městské knihovny Louny 



– vydat sadu pohlednic Tiše, les vypráví 

– připojit se k oslavám 5. výročí přesídlení Městské knihovny Louny 

– ušít zavinovačky pro Nemocnici Žatec 

– vyrobit čtverce pro děti do Afriky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Splněné úkoly: 

DRUHÝ KNIHOVNICKÝ REPREZENTAČNÍ PLES – 28. února 2015 

Již podruhé se občanské sdružení podílelo na uspořádání reprezentačního plesu Městské knihovny Louny. Přes 400 hostů 

přijalo pozvání na večer plný noblesy, krásné hudby a tance. Úvodní tanec si připravili zaměstnanci a přátelé knihovny. 

Tímto plesem knihovna zahajuje celorepublikovou akci Březen – měsíc čtenářů.  

 

 

  

 

 



DIVADELNÍ SOUBOR TŘETÍ VĚK LOUNY 

Amatérský divadelní soubor Třetí věk Louny zahájil svou činnost v roce 2008, původně jako jeden z nabízených 

předmětů projektu Třetí věk Městské knihovny Louny. Jeho činnost pravidelně podporuje občanské sdružení Lounští 

Lounským. Herečky podnikly několik turné se 4 autorskými představeními. Během svého působení získal soubor  

pod vedením režisérky Renaty Vordové významná ocenění na poli amatérského autorského divadla. Naposledy letos 

v červnu na přehlídce Wolkrův Prostějov 2015. S autorskou inscenací Racek získal Cenu diváka a Cenu poroty. 

 

 

 

 

 

http://tretivek.mkl.cz/treti-vek/predmety/divadlo
http://tretivek.mkl.cz/treti-vek/predmety/divadlo


MASOPUST – 17. února 2015 

Již po čtvrté Městská knihovna Louny, občanské sdružení Lounští Lounským, Senior klub, Oblastní muzeum Louny a  

MO KDU–ČSL připravily pro malé i velké návštěvníky masopustní průvod. Pestré a veselé masky i lidé v civilu se  

za doprovodu kapely opět vydali na průchod městem. Někteří živnostníci byli připraveni a maskám rozdávali sladkosti. 

Také kolemjdoucí mohli ochutnat něco z dobrot, které napekly dámy ze Spolku paní, dam a dívek a přispět nějakými 

drobnými. 

 

 

  

 

 



LOUNY, POETICKY! 2015 – 13. – 15. března 2015 

Posedmé pořádala Městská knihovna Louny z pověření společnosti NIPOS Artama Praha a za finanční podpory 

Ministerstva kultury ČR krajskou recitační přehlídku Louny, Poeticky! 2015, přehlídka je koncipována jako postupová  

pro recitátory sólisty a divadla poezie na Wolkrův Prostějov. Jde o inspirativní setkání lidí, které zajímá poezie a divadlo. 

Ústecký kraj budou v červnu reprezentovat na národní přehlídce v Prostějově: v 1. kategorii (15 – 17 let věku) Adéla 

Pondělíčková (Varnsdorf) a Ondřej Kvěch (Bílina). Ve 2. kategorii (17 – 19 let věku) Jaromír Kozák (Louny) a Dominik 

Jeřábek (Praha) a ve 3. kategorii (nad 20 let věku) Anna Bahnerová (Louny). 

Lektorský sbor ve složení Emilie Zámečníková, Lucie Veličková a Jan Anderle posílají do Prostějova také soubor Třetí věk 

Louny. 

 

 



VELIKONOČNÍ NEDĚLE – 22. března 2015 

Také v letošním roce se občanské sdružení Lounští Lounským, Spolek paní, dam a dívek a Městská knihovna Louny snažily 

široké veřejnosti přiblížit lidové zvyky a tradice vážící se k Velikonocům. Velikonoční dílny určené dětem i rodičům 

proběhly v neděli odpoledne. Na návštěvníky čekalo zdobení vajíček a perníčků. Z papíru si pak mohli vyrobit stojánky  

na vajíčka, beránky či jarní květy. Dílny měly tradičně velkou návštěvnost. 

 

   

 

 

 



KRAJSKÁ PŘEHLÍDKA DĚTSKÁ SCÉNA 2015 – 28. a 29. března 2015 

Jaro již tradičně patří v Městské knihovně Louny recitaci. I letos zde proběhla Dětské scéna 2015, krajská postupová 

přehlídka recitátorů – sólistů Ústeckého kraje s postupem na národní přehlídku do Svitav. Přehlídka byla hojně navštívena, 

ve 4 kategoriích „předalo“ texty šest desítek dětí. Jejich vystoupení sledoval lektorský sbor ve složení: Jaroslav Provazník, 

Eva Venclíková a Jana Hrbková, děti byly v doprovodu rodičů i pedagogů. Recitační přehlídka se v Lounech, z pověření 

společnosti NIPOS Artama a MK ČR, konala již posedmé. Letos bude Ústecký kraj na národní přehlídce reprezentovat: 

Natálie Minaříková, Marek Vyskočil, Petro Sláma, Michal Hodek, Josef Šišulák, Dušan Sárička. 

V první kategorii (žáci 1. a 2. tříd) získali ocenění: Magdaléna Pallasová, Leontýna Líbová, Tereza Štruncová, Terezie 

Vobrubová a Samuel Veselý. Pro první kategorii je přehlídka nepostupová, ceny (hračky) pro děti ušily dobrovolnice  

ze Spolku paní, dam a dívek. Předal je starosta Radovan Šabata, který nejmladší děti se zájmem sledoval a obdivoval jejich 

zájem o literaturu. 

 

 



ČTVERCE PRO AFRIKU – dubna 2015 

Jedním z charitativních projektů, do kterého se zapojily dobrovolnice ze Spolku paní, dam a dívek, je „Knit a square,“ který 

pomáhá opuštěným dětem a dětem s AIDS v Jižní Africe. Lidé po celém světě pletou nebo háčkují čtverce, ty jsou v Africe 

sešity do dek, které se pak rozdávají dětem. Dámy ze spolku upletly a uháčkovaly 70 čtverců, což je na dvě deky. Pomohou 

tak dvěma dětem a to je záměr projektu. 

 

 

 

 



FÉROVÁ SNÍDANĚ – 9. května 2015 

Piknikový happening na podporu lokálních a fairtradových pěstitelů. Koná se při příležitosti Světového dne pro fair trade, 

což je svátek, který slaví tisíce lidí na celém světě. Jako každý rok se snídalo i na dvorku knihovny.  

 

 

 

 



POZNÁVACÍ VÝLET PRO DOBROVOLNÍKY – XVII. HRABALOVO KERSKO – 23. května 2015 

Jako poděkování za celoroční práci byl pro dobrovolníky připraven výlet do Kerska. Výletníci se spolu s průvodcem prošli 

místy, která měl Bohumil Hrabal rád. V Hájence si pochutnaly tradičním menu podle Hrabalova příběhu. Následoval 

kulturní program v Lesním ateliéru Kuba se zajímavými hosty – Jiří Menzel, Radko Pytlík, Zuzana Maléřová a další.  

Na závěr své cesty navštívili město Poděbrady. 

 

 

  

 



ZAVINOVAČKY PRO MIMINKA – červen 2015 

Dobrovolnice ze Spolku paní, dam a dívek opět využily své zručnosti. Jako sponzorský dar pro porodnici v Žatci ušily 

několik zavinovaček pro novorozená miminka. Odměnou jim bylo hezké poděkování a krásné obrázky od malých pacientů 

z dětského oddělení. 

 

 

 

 

 



MĚSTA A OBCE ČTOU – červen a červenec 2015 

Kooperativní projekt měst a knihoven na podporu čtenářství. V letošním roce se k Městským knihovnám Jirkov, Chomutov, 

Klášterec nad Ohří, Louny a Litoměřice připojily také další vesnické knihovny, které má v rámci své regionální funkce  

na starosti Městská knihovna Louny – MLK Peruc, MLK Koštice nad Ohří, MLK Cítoliby, MLK Veltěže, MLK Zeměchy, 

MLK Dobroměřice, MLK Tuchořice a MLK Markvarec. Ve čtecím stanu probíhala autorská čtení, hudebně–literární 

pořady, tvůrčí dílny a soutěže pro děti. 

 

 

  

 

 



BEZ ZÁMKŮ 2015 – 3. – 4. července 2015 

Hudebně-divadelní a filmový festival propagující integraci zdravých a handicapovaných lidí prostřednictvím umění, zvláště 

amatérského. Festival pořádá Domov Bez zámků Tuchořice, OS Lounští Lounským a Městská knihovna Louny. 

Se svým příspěvkem se mohl zapojit kdokoliv bez ohledu na věk, handicap, národnost apod.  

Výtěžek dobročinného jarmarku byl použit, stejně jako vstupné, na provoz ZOO parku v ústavu a na podporu konkrétních 

kulturních akcí v Městské knihovně Louny.  

 

 

 

 

 

 

 

 



LETNÍ DÍLNY – červenec, srpen 2015 

Členky sdružení ze Spolku paní, dam a dívek organizovaly prázdninové tvůrčí dílny, kde si děti i dospělí mohli vyzkoušet 

svoji zručnost. První se soustředily na papírové výrobky. Zájemci se naučili plést košíky z papírových trubiček, vyrábět 

papírové květiny a další drobnosti. Další dílny měly jedno společné a to materiál, vše se točilo okolo textilu. Zájemci se 

naučili stříhat, skládat a šít patchworkové věci a vyrábět krásné hračky.  

 

 

 

 

 

 



5. VÝROČÍ KNIHOVNY – 1. srpna 2015 

Městská knihovna Louny společně se svými čtenáři, příznivci a dobrovolníky oslavila pět let působení v nové budově. 

Knihovna za uplynulých pět let získala tři ocenění – Počin roku 2010, Městská knihovna 2011 a Kamarádka knihovna 2015. 

V současné době má knihovna 22 241registrovaných čtenářů, za pět let ji navštívilo 634 tisíc čtenářů a webové stránky více 

než 765 tisíc uživatelů. 

 

 

  

 

 

 



JINÝ DEN – 12. září 2015 

Třetí ročník mezigeneračního dne plného zábavy, hudby a pohody. Organizátorem byla Městská knihovna Louny, která 

připravila výtvarné dílny, sportovní soutěže a kavárničku s bazárkem. Dále se zde prezentovaly lounské spolky a organizace. 

Letošního ročníku se účastnily Spolek paní, dam a dívek, který je součástí občanského sdružení Lounští Lounským, spolek 

Na veselé vlně, fungující při MKL, Klub(ovna) Luna – volnočasové zařízení knihovny, oddíl KARATEDÓ Steklý, příznivci 

parkouru, atletický sportovní klub Elna Počerady, Slyším, tedy čtu – projekt pro nevidomé a slabozraké, Lesní školka a 

taneční škola Fénix. Prostě mnoho zajímavého pro všechny. 

 

 

  

 



JABLEČNÉ SLAVNOSTI – 4. října 2015 

Čtvrtý ročník Jablečných slavností připravily knihovnice Městské knihovny Louny a dobrovolnice ze Spolku paní, dam a 

dívek. Vše probíhalo na dvorku – soutěže pro děti, výtvarné dílny, prodejní stánky s jablečnými dobrotami, sušenými jablky 

i patchworkem a dalšími krásnými výrobky. Byl tu i ručně vyrobený lis na jablka. Také probíhala výměna receptů a 

„Jamování" – soutěž o nejlepší marmeládu. Návštěvníci mohli ochutnat jablečný mošt darovaný Lounskou moštárnou a 

jablka věnovaná Farmářským obchodem. 

 

 

 

  



TIŠE, LES VYPRÁVÍ – 2. listopadu 2015  

Již posedmé se podařilo Městské knihovně Louny a OS Lounští Lounským vydat sadu pohlednic. Vznikla na základě 

výtvarných prací dětí z Loun i okolí, které se zapojily do jarního výtvarného projektu knihovny na téma Tiše, les vypráví. 

Vyústěním projektu byla výstava v dětském oddělení knihovny a v Klub(ovně) Luna. Autoři obrázků, které jsou součástí 

sady pohlednic, společně sadu stylově pokřtili – listím, kaštany a šiškami.  

 

 

 



DEN PRO DĚTSKOU KNIHU – 22. listopadu 2015 

Letos podeváté slavila svůj svátek dětská knížka! Knihovníci společně s dobrovolníky proměnili knihovnu v pohádkové 

místo. Proč? Lákají do knihovny děti, na hry a zábavu, druhý plán je však zřejmý – půjčit dětem knihy a všemi prostředky 

podporovat dětské čtenářství. Do pohádkové nálady vtáhly návštěvníky děti z MŠ ČSA, MŠ Šafaříkova a ZŠ a MŠ kpt.  

O. Jaroše. Více než tři stovky dětí i dospělých se celé odpoledne výborně bavily v knihovně. K dobré náladě přispěl i oheň a 

opékání vuřtů na dvorku. 

 

 

  
 

 

 

 

 



VELKÉ VĚDOMOSTNÍ ZÁPOLENÍ – listopad 2015 

 

Tradiční akcí se stalo přátelské klání mezi žáky základních škol v oblasti znalosti literatury a znalosti lounského regionu 

(významné osobnosti, místní památky a kultura). Žáci se museli seznámit s knihami, které jim připravili v knihovně, aby 

mohli odpovídat na otázky 9. ročníku Velkého vědomostního zápolení. Ze základního kola, kde si písemný test splnilo  

v 1. kategorii 15 a ve 2. kategorii 12 dvojic, postoupilo do finále 5 s nejvyšším počtem bodů. O vítězství se rozhodlo  

ve finálovém kole, které proběhlo již tradičně v rámci Dne pro dětskou knihu v neděli 22. listopadu. 

Vítězové dostali ceny od společnosti Knihcentrum.cz Louny. S dary přišlo také OS Lounští Lounským. Poděkování patří 

rovněž dámám ze Spolku paní, dam a dívek. 

  

 

  



VÁNOČNÍ DÍLNY – prosinec 2015 

Také v letošním roce nabídly v době adventu Městská knihovna Louny, občanské sdružení Lounští Lounským a  

Spolek paní, dam a dívek pro děti i dospělé vánoční dílny. Návštěvníci si mohli vytvořit různé vánoční ozdoby, přáníčka, 

filcované anděly nebo zdobit perníčky. Obdobný program také proběhl v rámci celostátního projektu Česko zpívá koledy. 

 

 

 

 

 

 



Rozbor hospodaření za rok 2015 

   

      

VYČÍSLENÍ HOSPODÁŘSKÉHO VÝSLEDKU ZA ROK 2015 

  

     činnost středisko číslo účtu text Kč 

Hlavní činnost Spolek paní dam a dívek 51860 Vzdělávací akce -6 018,00 

  

 

60240 Rukodělné dílny 7 000,00 

  

 

60110 Proděj výrobků spolku paní dam a dívek 21 052,00 

  

   

  

  Prodej publikací 51800 Tabook Tábor -1 210,00 

  

 

51820 Poštovné -262,00 

  

 

60410 Prodej knih a pohlednic 17 555,00 

  

   

  

  Ostatní 51890 Náklady na vedení běžného účtu -506,00 

  

 

50150 Materiál -20 380,44 

  

 

51300 Občerstvení v rámci výročí a ostatní repre -19 709,00 

  

 

51830 Ostatní služby -2 150,00 

  

 

54900 Pojištění -1 500,00 

  

 

60240 Ostatní výnos z akcí 6 232,00 

    66900 Přijetí daru na publikační činnost 15 000,00 

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK ZA HLAVNÍ 

ČINNOST 

  
15 103,56 

 

 

 

 

 

 

 

    



 

činnost středisko číslo účtu text Kč 

Kulturní činnost Organizace festivalu 50150 Plakáty akce Bez zámků -2 445,60 

  

 

51800 Technické zajištění, doprava a poplatky -16 490,00 

  

 

60240 Vstupné Bez zámků Tuchořice 8 800,00 

  

 

66900 Město Louny 15 000,00 

  

   

  

  Divadelní spolek 3V 51210 

Cestovní náhrady - přeprava divadelního 

souboru -5 012,00 

  

 

51300 Repre - trička, květiny pro divadelní soubor -1 622,00 

  

 

51830 Účastnický poplatek Prostějov -1 600,00 

  

 

51840 Pronájem usedlosti -3 800,00 

  

 

60210 Tržby za představení 10 000,00 

  

   

  

  Reprezentační knihovnický ples 51300 Květiny, látka -15 240,00 

  

 

51800 Služby orchestr, poplatky -33 049,00 

  

 

51800 Pronájem sálu - ples -13 000,00 

  

 

52120 Odměna z DPP zvučení -6 000,00 

  

 

60220 Vstupenky na ples 88 580,00 

    66900 Sponzorský dar na organizaci plesu 3 000,00 

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK ZA KULTURNÍ ČINNOST 

 

27 121,40 

     činnost středisko číslo účtu text Kč 

Vzdělávací činnost Akce 3V (Paříž) 51800 Náklady na vzdělávací akci -312 158,40 

    60230 Výnosy ze vzdělávacích akce 3V 313 900,00 

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK ZA VZDĚLÁVACÍ ČINNOST 

 

1 741,60 

     
     HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK OBČANSKÉHO SDRUŽENÍ LOUNŠTÍ LOUNSKÝM 43 966,56 



 

Sdružení v roce 2015 nevybíralo členské příspěvky. Stálou snahou je hospodařit s vyrovnaným rozpočtem. 

 

Zpracovaly: Dagmar Kučerová, Lenka Hajmová, Jana Hrbková 


